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2.1 Enuncircuito serieR-L conR=5WYy L = 0,06 H, latension en bornes de labobinaes y (t)=15
Sen 200 t (V). Determinar:

a) Tendon totdl

b) Intensdad de corriente

¢) Angulo de desfase de la intensidad respecto de la tenson

d) Impedancia dd circuito.

2.2 En un circuito serie de dos eementos smples, latensdn y la corriente son: u(t)= 255 Sen(300t+p/
4) V ei(t)=8,5 Sen(300t+p/12) A, respectivamente. Determinar dichos €ementos.

2.3 Unaresistencia de SWW'y un condensador se unen en serie. Latension en la resistencia es y,(t)=25
Sen(2000t+p/6) V. S la corriente esté adelantada 60° respecto de la tension aplicada, ¢cud es € vaor
de la capacidad C del condensador?

2.4 Lacorriente que circula por un circuito serie RLC estaretrasada 30° respecto de latension aplicada.
El vaor méximo de la tensidn en la bobina es € doble de la correspondiente d condensador, siendo
su expreson y () = 10 Sen 1000t V. Hallar los valores de L y C, sabiendo que R = 20W.

25 Uncircuito serieRLC conR=5W, L = 0,02 H y C = 80 mF, tiene aplicada una tens6n sinusoidd
de frecuencia variable. Determinar los vaores de la pulsacion w par los cudes la corriente:

a) Addanta 45° a la tension.

b) Eda en fase con dla

C) Retrasa 45°.

2.6 Para determinar las constantes R y L de una bobina, se conecta en serie con unaresistencia de 25W
y d conjunto se le gplica una fuente de tenson de 120 V a 60 C/s, se miden las tensiones en bornes
delaresstenciay delabobina, dando losvaores. U, =70,8V'y U, =86 V. ¢, Cudes son |as constantes
de la bobina en cuestion?

2.7 Se colocan en pardelo dos eementos idedles desconocidos. Al gplicar d conjunto una tension
cuya ecuacion es u(t) = 60 Cos (wt + 30°) V, obtenemos una intensidad total cuya ecuacion esi(t) =
25 Sen (1000t + 66,87°) A. Determinar los valores y la naturaleza de los elementos desconocidos y
dibujar € diagrama fasorid.

2.8 La fuente del circuito de la figura tiene una frecuencia de 50 Hz y rendimiento del 80%. El
factor de potencia globa es la unidad. Las lecturas de los amperimetros son A= A =A,=10A, la ddl
voltimetro es 100 V y la dd vaimetro 2.000 W. R= 5W . Determinar:

a) Intensdades en forma fasoria ’

b) En formacompleja, losvaoresdeR , Z, X, y X, c
c) Tendones: E, U,,, U,. U, vy U,, en forma
fasorial. @ (A,)
d) Baance potencias activas y reactivas.
R4 Ry
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A
2.9 En d circuito de la figura determinar: r ! @ 0 1
a. Vdor de la impedancia Z . (v) (») ()
b. Lecturas de los amperimetros. +
c. Tension del generador en forma fasorial. E @5 2 [ R Rs
R=R,=2W, R=1W, X,=2 W, X,=1 W, X =1 W. X, «
U,=100V, P, =11.500W, Q, . =-4.500 VAr . Ry X 1_ ?
—W—M

2.10 En € dcircuito de la figura los amperimetros
Ay A macan 45 Ay 6 A respectivamente, €
voltimetro 150 V y € vatimetro 900 W. Sabiendo
que la frecuencia del generador es de 250 Hz y A
e f.d.p. de Z es de 0,8 en retraso, cdcular:
a) Vdoresde R, Cy Z en forma complga
b) Tension del generador. C
c) Triangulo de potencias totales en forma
complga

2.11 Lafuente dd circuito de la figura tiene una frecuencia
de (150/p) Hz. EI motor, de induccién, tiene 1 C.V.,
rendimiento del 73,6% y un f.d.p. 0,8. Determinar:
a) Con € interruptor abierto, las intensdades de corriente
I, 1, el,, asi como la potencia que entrega la fuente. + \"
b) Con d interruptor cerrado, € vaor de C que hace que € @ E
f.d.p. globa sea la unidad, asi como e nuevo vaor de la
intensdad 1.
¢) Para e caso anterior y tomando como referencia € fasor
de la tensgdn de la fuente, dibujar € diagrama fasoria en

. : ) : Ic) L L
gue figuren todas las intensidades de corriente.
E=200V,R=3W,R,=2W,R,= IW,R, =13,5W, B
R.= (41/3) W, L= 40 mH. —o »
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2.12 Mediante un linea eéctrica monofasica de 100 metros, resistividad 0,006 Whn?/m, a 50 Hz,
en la que se admite una densidad de corriente de 7 A/mn?, se dimenta a las Sguientes carges.

1) Un motor de induccion de 10 CV con rendimiento 73,6% y f.d.p. 0,8

2) Un grupo de 30 equipos fluorescentes de 40W cada uno y f.d.p. 0,5.

3) Un grupo de 10 ldmparas incandescentes de 50 W cada una.

Latensidn en las cargas es de 200 V. Determinar:

a) Intensdades en cada una de las cargas y tota en forma fasorid.

b) Tensién de dimentacion, rendimiento de la instalacion y capacidad necesaria para mejorar €
f.d.p. ala unidad.

2.13 En d circuito de la figura, cdcular los potencides de los puntos A y B
por aplicacién de méodo de los nudos.

,=15j A E,=10V; I,=5 A
Y, =i WhHY, =2] WhY, =] W




